
A Budapest-Békéscsaba vonalon helyreáll a menetrend
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  A Budapest-Békéscsaba vonalon helyreáll a menetrend  
  2023. augusztus 28. hétfő, 15.02 / Utolsó módosítás: 2023. augusztus 29. kedd, 10.04
Frissítés: Helyreállították a tegnapi balesetben megsérült vasúti pályát Békéscsaba—Szabadkígyós között,
ismét a felújítás alatt érvényes közlekedési rend szerint járnak a vonatok a Békéscsaba—Lökösháza
szakaszon.

A menetrendszerű közlekedés helyreállításáig az alábbi változásokra kell számítani:

A Lökösházáról 9:24-kor a Keleti pályaudvarra induló Muntenia InterCity (IC 78) helyett Békéscsabáig
pótlóbusz közlekedik.
A Békéscsabáról 9:45-kor Bukarestbe továbbinduló Traianus InterCityről (IC 73) már nem kell pótlóbuszra
átszállni. 
 

Frissítés: Elhúzódik a hétfő délután Békéscsaba és Szabadkígyós között történt baleset utáni
pályahelyreállítás, ezért várhatóan kedden délelőttig szünetel a forgalom az érintett szakaszon.

Pótlóbuszok közlekednek a nemzetközi vonatok helyett Békéscsaba és Lőkösháza, a mezőhegyesi vonatok helyett
Békéscsaba és Kétegyháza között. A Békéscsaba és Lőkösháza, valamint Békéscsaba és Mezőhegyes között
közlekedő vonatok esetében hosszabb eljutási időkre kell számítani.

Előzmény: Hétfő délután a Keleti pályaudvarról 11:10-kor Aradra indult Maros InterCIty (IC 375) mozdonya
Békéscsaba és Szabadkígyós között egy a vasúti pálya felújításán dolgozó munkagép oldalát súrolta. A
balesetben személyi sérülés nem történt.

A helyszínelés és műszaki mentés ideje alatt - várhatóan kedden a délelőtti órákig - szünetel a vonatforgalom
Békéscsaba és Szabadkígyós között, emiatt pótlóbuszok közlekednek a nemzetközi vonatok helyett Békéscsaba és
Lőkösháza, a mezőhegyesi vonatok helyett Békéscsaba és Kétegyháza között.
A Békéscsaba és Lőkösháza, valamint Békéscsaba és Mezőhegyes között közlekedő vonatok esetében hosszabb
eljutási időkre kell számítani.

A Maros IC továbbközlekedhetett Szabadkígyósig, onnan pótlóbusszal szállítják az utasokat Lőkösházáig.
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